moakador

Invincible Protection

NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Apruyn 02226

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka
nepekxsnyYeHust nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2008-2013
SR ~
;7 &' 3509
8l 6_— 7 0600
2 8 oo/
|
(] |
.‘b O~

KomnnekT kpenexa

. = LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 08
0400 . |Banka 4 200~ 1 wr

= = 3
0500 % Banka 5 e Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
0500-01 g Barka 6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
>
Banka »*  1BbonT DIN 933 — 8.8 10x035 2wt

0600 | W 7 .

™ e LWawn6a Nposepa DIN 127 B
0700 TN Banka 8 £ [M10, cpepHsis cepus 10

= = Lan6a kysos. DIN 9021 M 10

1 ‘/ M3 101x20x6 A50 M10 2wt (9 |00 11 wr
2 . |BonT DIN 933 — 8.8 08x035 [1wr [10 _»» |BonT DIN 961 M10x30x1,25

i ¥ (merk)
3 am LWai6a Nposepa DIN B 127 1wt

£ |MO08, cpeaHsis cepust




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. 3awwTa cTaBMTLCS NOBEPX MbINbHMKA. YCTAaHOBUTb HA TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLLUNHBI KpoHLITEnHbI Npu noMoww Wainb cneunansHbeix, bontos
M10x35, LWan6 10 n N'posepos 10.

2. YcTaHOBWUTbL COBMECTHO C MonepeyHol bankoi Ha WTaTHble MecTa kpenneHust banky npm nomowwm Bontos M10x1,25x30, a6 10 n Mposepos
10.

3. YcTraHoBuTb Ha a/Mm ¢ QYP Ha nogpamMHuWK B 3a4HeN YacTv MOTOPHOrO OTCceka 3agHue TOYKM KpensieHns NepBoro LWyTa COBMECTHO C NepeaHumm
TOYKaMM KpenneHust BToporo wuta npm nomowum M3 101x20x6 M10, Bontos M10x30, Lain6 10 n Mpoeepos 10. YcTtaHoBUTL Ha a/m ¢ I'YP Ha
NoApPaMHUK B 3aA4HEN YacTh MOTOPHOrO OTCeKa 3a4HWE TOUKM KPEnSIeHVsi NepBOro LMTa COBMECTHO C NEPEeAHUMM TOUKaMK KpenneHust BTOporo
wmTa npy nomoLum Mpwxmma, Bonta M8x35, LWaiibel 8 n Mposepa 8.

4. YcTaHOBUTL Ha paHee ycTaHoBMeHHble KpOHLLTeHbI NepeaHme TOYKU KpenmneHns nepeoro wuta npu nomowm bontos M10x30, Wan6 10 n
'posepos 10.

5. YcTaHOBWTb Ha paHee YCTaHOBNEHHYIO barnky 3agHune Toukm BTOporo wwTa npu nomolm bontos M10x20, LLaii6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:52:06




